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[ o nadácii pontis ] 

vo washingtone sa hovorilo o slovenských mimovládkach  

Riaditeľka Nadácie Pontis Lenka Surotchak sa zúčastnila medzinárodnej 
konferencie vo Washingtone, ktorá sa uskutočnila pri príležitosti 50. výročia 
založenia Mierových zborov. Jej cieľom bolo prezentovať aj prínos pôsobenia vyše 
300 amerických dobrovoľníkov na Slovensku počas rokov 1990 až 2002. Viac sa 
dočítate tu>> http://www.nadaciapontis.sk/16263 

[ firemné dobrovoľníctvo ] 

advokáti budú bezplatne pomáhať neziskovkám a ich klientom 

Neziskové organizácie budú mať bližšie k právnym službám. Skupina 65 
advokátov sa ich rozhodla dobrovoľne a bezplatne podporiť v rámci iniciatívy 
Advokáti Pro Bono. Advokáti budú pomáhať napríklad pri riešení 
majetkovoprávnych problémov ľudí bez domova, problematiku odňatia detí 
rodičom, ktorým hrozí strata bývania, ale aj nevýhodné zmluvy v neziskovkách 
a ďalšie problémy. Program Advokáti Pro Bono a video s ich účastníkmi vám 
priblížime tu >> http://www.nadaciapontis.sk/16213  

pridajte sa k Nadácii Pontis aj na Facebooku 

Nadácia Pontis prináša informácie a zaujímavosti o svojej činnosti aj 
prostredníctvom sociálnej siete Facebook. Počet našich fanúšikov sa neustále 
zvyšuje. Chcete vedieť, čo máme nové? Pridajte si nás tu: 
http://www.facebook.com/pages/Nadacia-Pontis/45533785629. Budeme radi, ak 
nám poviete, čo sa vám páči a čo by ste zlepšili. Ďakujeme! 

[ firemné dobrovoľníctvo ] 

jarnou zbierkou sme pomohli 9 neziskovým organizáciám 

Šaty, knihy, hračky, školské potreby, ale aj kočíky, bicykle, televízory, sedacia 
súprava a posteľ boli súčasťou vyzbieraných vecí pre 9 neziskových organizácií. 
Zbierku zorganizovala Nadácia Pontis so skupinou firiem Engage a zapojili sa do 
nej zamestnanci zo 16 firiem. Viac o tradičnej jarnej zbierke sa dočítate tu >> 
http://www.nadaciapontis.sk/16258  

Už ste podporili projekt v Dobrej krajine? 

 Je to jednoduché! Vyberte si sami, ktoré projekty chcete podporovať a staňte sa 
súčasťou www.DobraKrajina.sk. 

[ zodpovedné podnikanie ] 

téma zodpovedných vlád, médií a firiem na konferencii o zodpovednom 
podnikaní 

Zodpovednosť vlád, firiem a médií – to boli top témy 8. Medzinárodnej 
konferencie o zodpovednom podnikaní. Podujatie tento raz opäť prinieslo 
zaujímavých spíkrov z prostredia manažmentu významných firiem a médií, ale aj 
odborníkov z oblasti životného prostredia. Ukázalo sa tiež, že medzi najdôležitejšie 
motivačné faktory zamestnancov naďalej patria rozvoj kariéry, pocit dôležitosti 
v práci, mzda a uznanie. Video, fotografie a viac zaujímavostí o témach z 
konferencie prinášame tu>> http://www.nadaciapontis.sk/16131 

malé a stredné podniky sa môžu prostredníctvom novej sekcie na webe 
učiť o zodpovednom podnikaní  
 
Zodpovedné podnikanie je kľúčom k dlhodobému úspechu. Aj preto sa Nadácia 
Pontis a Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania v spolupráci 
so Slovenskou obchodnou a priemyselnou komorou rozhodli v 21 slovenských 
mestách zorganizovať semináre pre malé a stredné podniky. Podrobnejšie 
informácie nájdete tu >> http://www.nadaciapontis.sk/16261 

 

 

 [ pripravujeme ] 

 
12. jún 
monitorovacia cesta 
do Kene  
 
16. a 17. jún  
Naše Mesto – 
podujatie firemného 
dobrovoľníctva 
v Bratislave, Žiline, 
Košiciach, Spišskej 
Novej Vsi, Galante a 
Hlohovci  
 
7.- 9. júl  
kaviareň Dobrá 
krajina na festivale 
Pohoda 
 
  



 [ srbsko ] 

za osud srbska sú zodpovední jeho ľudia  

Za osud a vývoj Srbska sú zodpovední jeho obyvatelia. Aj to zdôraznil Milan 
Ježovica zo slovenského ministerstva zahraničných vecí počas konferencie 
Slovensko – srbského fondu pre rozširovanie Európskej únie v Srbsku. 
Konferencia tiež potvrdila dôležitosť podpory občianskej spoločnosti nezávislými 
analytikmi a novinármi, ktorí sa zapájajú do verejnej politiky a majú záujem 
prispievať k jej formovaniu. Bližšie informácie ku konferencii prinášame tu >> 
http://www.nadaciapontis.sk/16152 

[ rozvojové vzdelávanie ] 

cieľom advocacy je presadiť to, za čo bojujeme  

Advocacy a lobing sú dva odlišné prístupy. Kým pri lobingu je dôležité dosiahnutie 
kompromisu, cieľom advocacy je dosiahnuť to, za čo bojujeme. Práve na túto 
tému hovoril známy lobista a tréner advocacy Huub Sloot z Holandska na tréningu 
o lobingu a advocacy, ktorý bol určený pre mimovládne organizácie. Viac z jeho 
prednášky prinášame tu >> http://www.nadaciapontis.sk/16233 

[ demokratizácia a rozvojová pomoc ] 

konferencia o boji proti chudobe, aj o egypte  

Aktuálna situácia v Egypte, boj proti chudobe a rôzne formy rozvojovej pomoci. Aj 
na tieto témy diskutovalo takmer 300 expertov z Európy, Afriky a USA počas 
medzinárodnej konferencie o rozvojovej spolupráci Global Development and the 
EU New Member States – Time for a Relaunch? Viac podrobností nájdete tu >> 
http://www.nadaciapontis.sk/16225 

gruzínske mimovládky sa inšpirujú aj slovenskom  

Sedem zástupcov mimovládiek a jeden predstaviteľ miestnej samosprávy 
z Gruzínska sa zúčastnilo pracovnej návštevy v Bratislave, ktorú organizovala 
Nadácia Pontis. Gruzínci sa totiž chcú učiť a získavať nové poznatky, ako budovať 
mimovládny sektor a zvýšiť povedomie o svojich aktivitách aj režime, kde vládnu 
autoritárske praktiky prezidenta Michaila Saakašviliho. Viac sa sa dočítate tu >> 
http://www.nadaciapontis.sk/16234 
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Ospravedlňujeme sa, ak tento e-mail považujete za obťažujúci. 
Dajte nám prosím vedieť, aby sme sa v budúcnosti takejto situácii vyhli. 

 Ďakujeme za pochopenie. 
 
 


